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Name: Quiz 13.06.2019

1 Wie nennt sich das Tabellenkalkulationsprogramm, was wir benutzt haben?

a) Excel
b) Libre Office Calc

2 Wie nennt sich der Schrägstrich (/) der von links unten nach rechts oben geht?

a) Slash
b) Backslash

4 Wozu lässt sich der Slash bei Libre Office Calc benutzen?

a) Er hat keine besondere Funktion
b) Mit ihm lässt sich rechnen (Hinweis Lehrkraft: zum geteilt rechnen)

3 Was ist das erste, was getan werden muss, wenn aus einer Urliste der
Zentralwert bestimmt werden soll?

a) Alle Zahlen müssen addiert und durch die Anzahl geteilt werden.
b) Die Liste muss zuerst geordnet werden.

5 Welches Zeichen leitet das Rechnen in Libre Office Calc ein?

a) Plus- oder Minuszeichen
b) Gleichheitszeichen

6 Knifflig: Eine Urliste enthält zwei Werte: 40 und 20. Was stimmt?

a) Der Zentralwert ist größer als der Mittelwert.
b) Der Zentralwert ist kleiner als der Mittelwert.
c) Der Zentralwert ist gleich dem Mittelwert.

7 Was ist der Zentralwert bei einer Urliste von: 3, 2 , 2 , 1.

a) Der Zentralwert ist 3.
b) Der Zentralwert ist 2.
c) Der Zentralwert ist 4.

8 Zur Bestimmung vom Mittelwert müssen

a) alle Zahlen addiert werden und dann durch die Anzahl der Zahlen geteilt werden.
b) alle Zahlen addiert werden und dann durch die größte Zahl geteilt werden.

9 Was sind Libre Office Calc und Excel für Programme?

a) Schreibprogramme
b) Bildbearbeitungsprogramme
c) Tabellenkalkulationsprogramme
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10 Eine Zelle besteht aus

a) zwei Zahlen voneinander unterschiedlichen Zahlen
b) aus einer Zahl und einem Buchstaben
c) aus einem Buchstaben und einer Zahl

11 Der erste Buchstaben einer Zellenadresse ist die

a) Zeile
b) Spalte

12 Wie viele Spalten und Zeilen hat ein Sudokufeld?

a) Jeweils 3
b) Jeweils 9

13 In welcher Zeile befindet sich die Zelle C3

a) In Zeile 3
b) In Zeile C

15 Nach dem Funktionsnamen muss eine

a) öffnende Klammer folgen
b) ein weiteres Gleichheitszeichen folgen
c) eine eckige Klammer folgen

14 Was ist keine Funktion in Libre Office Calc?

a) SUMME
b) ANZAHL
c) ADDIERE

16 Wie wird ein Zellenbereich angegeben?

a) Zellenanfang dann Doppelpunkt und Zellenende
b) Alle Zellen werden mit Kommata getrennt aufgeschrieben

17 Wie wird ein Diagramm in Libre Office Calc erstellt?

a) Im Menü auf Einfügen dann auf Diagramm... klicken
b) Im Menü auf Daten dann auf Diagramm... klicken

18 Worauf ist zu achten, wenn ein Diagramm erstellt werden soll?

a) Es ist darauf zu achten, dass die richtigen Zellen vorher markiert (also
ausgewählt) sind

b) Man muss nichts beachten, dass Programm macht Alles von alleine
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